
 

 

Table 2: Responses of undergraduate nursing students regarding the acceptance of online 

education (n = 344) 

Item Disagree 

(N) 

Percentage 

(%) 

Agree 

(N) 

Percentage 

(%) 

I can access the subject easily and 

clearly. 

230 67% 114 33% 

The internet speed is appropriate; I 

was able to attend lectures without any 

breaks in transmission. 

296 86% 48 14% 

Adequate information is provided to 

enable me to use the private site 

educational material. 

230 70% 114 33% 

There is appropriate technical 

assistance from the university to 

facilitate the use of various means of 

technology to access information on 

the educational subject. 

258 75% 86 25% 

The online content about the scientific 

material is comprehensive and full. 

268 78% 76 22% 

The content is displayed online in an 

interesting and non-boring way. 

300 87% 44 13% 

The information obtained from the 

scientific material equals that which 

we can get from traditional education 

methods. 

298 87% 46 13% 

The content includes exercises and 

assignments that help me in learning 

the subject. 

256 74% 88 26% 

The distance learning method helped 

me understand the scientific subject 

smoothly and clearly. 

288 84% 56 16% 

The presentation of the scientific 

material online provided me with 

training and additional skills. 

288 84% 56 16% 

Using the distance learning method 

helped me to develop my thinking 

skills. 

262 76% 82 24% 

I feel a general sense of relief from 

being able to study the subject 

electronically. 

298 87% 46 13% 

There are problems and obstacles 

encountered when studying the subject 

electronically. 

156 45% 188 55% 



 

 

I can ask any questions during distance 

learning and I am answered. 

240 67% 104 33% 

Sending and receiving educational 

materials was possible without any 

hindrance. 

258 75% 86 25% 

There is continuous coordination 

between you and the subject teacher 

about the content displayed online. 

240 70% 104 30% 

Simulation is used when there is a 

need. 

288 84% 56 16% 

I am continuously evaluated during the 

distance learning process. 

246 72% 98 28% 

The evaluation methods used are 

appropriate and are undertaken in a 

variety of ways. 

280 81% 64 19% 

I think remote tests are a good way to 

assess learning. 

258 75% 86 25% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


